



Αθήνα, Φεβρουάριος 2010

Αγαπητέ κύριε Τουμάζο,

Με χαρά και τιμή όλοι εμείς εδώ οι άνθρωποι του περιοδικού **Olive** σας παραδίδουμε το βραβείο ποιότητας για το προϊόν σας **ΜΑΣΤΕΛΟ ΑΠΟ ΑΓΕΛΑΔΙΝΟ ΓΑΛΑ**, το οποίο έλαβε την

**1η ΘΕΣΗ** στο διαγωνισμό ελληνικών παραδοσιακών προϊόντων του περιοδικού **Olive**, στην κατηγορία **ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ**.

Από την πρώτη στιγμή της έκδοσής του, το περιοδικό μας δίνει ένα μεγάλο και συνεχή αγώνα για να αναδείξει τα ελληνικά παραδοσιακά προϊόντα και να ενισχύσει την παρουσία τους στην ελληνική αγορά.

Το βραβείο αυτό είναι η ελάχιστη ηθική ανταμοιβή στο δικό σας δύσκολο αγώνα παραγωγής προϊόντων υψηλής ποιότητας.

Τα θερμά μας συγχαρητήρια για το βραβείο που πήρατε και ευχόμαστε από καρδιάς να συνεχίσετε το έργο σας, που θα μας βρίσκει πάντα συμπαραστάτες!

Με τιμή,

Για την επιτροπή

Ηλίας Μαμαλάκης

Για το περιοδικό

Ιωάννα Σταμούλου

Χίος Μάρτιος 2010

Με ιδιαίτερη χαρά έλαβα το βραβείο ποιότητας του Olive, για το «Μαστέλο» από αγελαδινό γάλα, το οποίο έλαβε την πρώτη θέση ανάμεσα σε πολλά άλλα θαυμάσια ελληνικά τυριά.

Είναι λοιπόν διπλή τιμή για μένα η ανταμοιβή της πολύχρονης προσπάθειάς μου σε αυτό το χώρο.

Η εκτίμηση, η ενθάρρυνση και η επιβράβευση, είναι εξαιρετικά σημαντικές για να μπορέσουμε να συνεχίσουμε την δραστηριότητα μας, σε εποχές τόσο δύσκολες όσο αυτές που διανύουμε.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά όλους εσάς τους σεφ, δημοσιογράφους και γευσσιγνώστες που επιλέγετε τα προϊόντα «Μαστέλο» για να δημιουργήσετε νέες συνταγές. Μέσα από αυτές προβάλλετε και αναδεικνύετε με τον καλύτερο τρόπο τα εκλεκτά τυριά που παράγουμε στη Χίο.

Ιδιαίτερα ένα μεγάλο ευχαριστώ, στον ακούραστο και γεμάτο υπέροχες ιδέες, Ηλία Μαμαλάκη, που πάντα μας υποστηρίζει με τον καλύτερο τρόπο και στην Ιωάννα Σταμούλου για την τόσο πρωτότυπη και εκλεπτυσμένη δουλειά της στο περιοδικό. Επίσης πολλά ευχαριστώ και σε όλους στους αφανείς συντελεστές του BBC Olive, που έχουν προβάλλει μέσα από τις σελίδες του, τα προϊόντα «Μαστέλο» και που με την θαυμάσια δουλειά τους στο περιοδικό, δίνουν ένα βήμα στα εκλεκτά ελληνικά προϊόντα και αναδεικνύουν την Ελλάδα της ποιότητας που προσπαθεί, δημιουργεί και συμβάλλει στην ανάπτυξη της χώρας μας.

Από την Χίο σας στέλνω τις πιο θερμές μου ευχές για καλό Πάσχα με υγεία και πρόοδο.

Με εκτίμηση

Κώστας Τουμάζος

